
Revista trimestrială  
a Federaţiei Naţionale “OMENIA”   

a Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor din România  

SUNTEM PESTE UN MILION TREI SUTE DE MII ! 
MARTIE 2010 Anul 2    nr. 1 (5) 

Ing. Gheorghe Chioaru, Preşedintele Federaţiei Naţionale  
“OMENIA”  a Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor 
din România  şi  colegiul de redacţie al  revistei. 

Din experienţa C.A.R. Pensionari 
Beiuş   Lugoj   Orăştie   Sighişoara   Baia Mare   Vatra Dornei 

În zilele de 9 si 10 martie 2010, or-
ganizaţiile reprezentative ale pensionarilor au 
început discutiile cu reprezentanţii legislati-
vului cu privire la proiectul Legii pensiilor, 
aflat în dezbatere la Senat. 

Principala revendicare a pensiona-
rilor se referă la valoarea punctului de pensie 
de minim 45% din cuantumul salariului me-
diu brut pe economie. 

Federaţia Naţională “OMENIA” a 
Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor 
din România, cea mai mare organizaţie de 
pensionari din ţară, cu peste 1.300.000 de 
membri şi-a exprimat în mod clar poziţia 
privind necesitatea unei legi a pensiilor - o 
lege dreaptă, aplicabilă pentru 20-30 de ani, 
care să arate respect pentru cei care au mun-
cit zeci de ani. 

Respectul pentru vârstnici reflectă 
nivelul de civilizaţie şi cultură al unui popor.  

Nu putem accepta ca o lege 
adoptată şi promulgată într-un an de 
criză, de anormalitate, să ne afecteze în 
mod dramatic, ultimii ani de viaţă. 
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Revista OMENIA 
 

Dragii noştri cititori, 
 
Revenim cu invitaţia făcută în  

numerele anterioare ale revistei, rugându-vă 
să ne trimiteţi poveştile frumoase despre 
preocupările semenilor noştri, însotite de 
fotografii sugestive.  

Dorim să vă convingem că paginile 
dedicate experienţei pozitive a CARP-urilor 
reprezintă, pe lângă mândria celor ce se 
prezintă şi un minim de schimb de 
experienţă, de care nu toţi avem 
posibilitatea să beneficiem prin constatare 
la faţa locului.. 

La sugestia unor cititori am deschis 
rubrica “Răspundem cititorilor”, modalitate 
de a comunica în probleme de interes 
general. 

Intenţionăm ca din numărul următor 
să includem  rubrica “Sfaturi de la bunica” 
la care vă îndemnăm, pe dumneavoastră 
doamnelor, să fiţi colaboratoare. 

Dorim ca interactivitatea noastră să 
fie mult mai fructuoasă. Spuneţi ce doriţi 
să regăsiţi în paginile următoarelor numere 
ale revistei  iar noi vom încerca să vă facem 
pe plac. 

Cu deosebită stimă, 
      Colegiul de redacţie 

Unde-s mulţi puterea creşte ... 
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NORME DE COLABORARE 
Cititorii pot trimite pe adresa 
redacţiei texte şi fotografii care 
se încadrează în tematica re-
vistei.  
Răspunderea juridică pentru 
conţinutul articolelor aparţine în 
exclusivitate autorilor, conform 
art. 206 CP. 

Revista  
poate fi citită  
şi online pe  
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“Odată cu trecerea anilor, deşi ne cam lasă vederea, începem să vedem mai bine 
cum stau lucrurile”.                                                                                            M.D.Popa 

Dat fiind perioada de intense schimbări în domeniul legislaţiei cu privire la legea pensiilor, dar şi 
necesitatea administrării cât mai eficace a resurselor unei asociaţii, s-a simţit nevoia construirii unui set de 
instrumente standardizate sub forma Manualului Asociatiei Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor. 

Prin această lucrare, Federaţia Naţională “OMENIA” a Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor din 
România a materializat unul din obiectivele sale pe termen lung - creşterea capacităţii de implementare a 
standardelor de calitate în domeniul creditării şi al serviciilor sociale adresate persoanelor vârstnice. 


